= O
M = 0l &8 AF & H Al A
SA: SEAEA
M St 22l
@R St=HelAdE 2Z (&2
- _ _ HEE
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES Ol & Oﬁ/?OH HunsZ
St A A 19,955,199 17,149,744 2,805,455
= 11,744,000
= 464,200
= 7,746,999
ot4=& 22| 18,604,049 15,663,007 2,941,042
= 10,984,000
= 464,200
= 7,155,849
StEXHEIAE 29 1,295,635 1,424,275 A 128,640
SSHO SHAANE A 2H 110,031 60,272 49,759
201 B2 H| 21,235 17,672 3,563
01 AtR22t2|dl 8,225 7,125 1,100
< Ydot=ZH| > 0
o XgH UFLZ 20,000 * 20AH 400
o HAgE 7¢ 25,000 * 205 * 23| 1,000
< O/=Hl > 0
o &Ags F2Y 80,000 * 5% * 13 400
o &L 7Y 85,000 * 5% * 13 425
o XA RY(tAG, F3)
45,000 * 54 * 13| 225
< =ZH| > 0
o dt=HelAld2egR F=A
7,000 » 58 x 165 5,775
02 E3=2gH| 13,010 10,547 2,463
< HZH| > 0
o ANRS Y- -Hed 258 1,312.06 » 9,153 ¢ 12,010
< AIE&HISXHl > 0
o HAF Y Z2IAF AIEEH |
1,000,000 * 14 1,000
202 O 4l 4,680 4,200 480
01 Z2LH0 B 4,680 4,200 480
o EBHAAMNYA H2YR =&
20,000 * 39 = 78 4,680
203 g2 F=&| 5,000 3,000 2,000
03 Al F=AHRFAY| 5,000 3,000 2,000
o EAAMYA PR FX 5,000,000 5,000
207 A FIHEH| 4,536 2,400 2,136
02 & AR EHH| 4,536 2,400 2,136
o Heel Y MAMAL T2 ) S22
378,000 * 12& 4,536
307 12+l A 1,980 0 1,980
05 0IZtAE 2 1,980 0 1,980
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il_l‘ /\ =
T 5+ e
& St=XelAlE 2 (ctel: &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- o= T ° T C == = 04”:"% ree
o EAANIL 2tels ROBHIAAE
165,000 * 12& 1,980
401 A& HIS 2 CHYI 72,600 33,000 39,600
01 A& HI 72,600 33,000 39,600
o EAAMNGL HE AHH A 8,000,000 * 23] 16,000
o M A H2A B 50,000,000 * 14 50,000
o BZIAMIL HIAE BA 800,000 * 63l 4,800
o EAAMNTL SEHI HA
300,000 * 30H = 23] 1,800
TEE sX32 &4 65,546 53,080 12,466
101 21 24H| 13,620 12,710 910
04 JIZtHI22XRHSE+ 13,620 12,710 910
o ZF A2 E =E
38,000 = 49 * 40 6,080
o &Clatel 38,000 * 2% * 80 6,080
o A EE= 12,160,000 * 12% 1,460
201 ZEt2FH| 11,026 6,870 4,156
01 AtR2tel 8,258 4,992 3,266
< guagyl > 0
o EZIIZANE SFXY a2+
50,000 = 5& * 12& 3,000
< =¥l > 0
o HHY =NAB ZHUD FZ
7,000 » 2H * 197 2,758
< Ygx= > 0
o AtgAaZtel SEHH x= 500,000 * 53l 2,500
02 S==2gHl 2,768 1,878 890
< AN EHI XY > 0
o =4 HI |RFH 1,957.94 = 400 £ 784
o SXtal HCAI| RFYI 1,957.94 = 400 4 784
o ZZJH |2 300,000 * 45 1,200
202 44| 3,480 3,080 400
01 =2 A bl 3,480 3,080 400
o &[0 ¥ xF2e FA
20,000 » 29 * 87 3,480
206 M=l 7,420 7,420 0
01 =4l 7,420 7,420 0
o XFC|RIIEHEZ - HSE A
600,000 = 5& 3,000
o AEAU 22 FU(F2EQ 48)
600 * 58 * 1,000 3,000
o AZ2HY Z48 28 7Y
1,000 » 100= * 7& 700
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AP A
M Ste& 22|
oHel: stHelAle 29 (Erol: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
o AFAMEE ME P 15,000 * 4 x 12 720
401 A|EHI L 201 30,000 23,000 7,000
01 Al&H| 30,000 23,000 7,000
o XE4 SN (EH BHES) 9,000
- dE 2 24 40,000 * 150== 6,000
- 2H 2 HZ 700 * 4,285 3,000
o &xXMAH L TES 2 7,500,000 * 23] 15,000
o &CEX HA2(gde2=2 5)
6,000,000 * 13| 6,000
MO - HE - JIHEH 2F 22 413,490 443,890 /30,400
201 L et2HAb| 213,090 204,090 9,000
01 AtR22t2| ] 50,490 50,490 0
< gBr=ZH| > 0
o ZTASHA MMAEE EUS
250,000 * 35 * 23] 1,500
o HIIANEZE, HI| L $AIEAN =2
1,000,000 * 23] 2,000
o MHI| =83 ot X &3 I
200,000 * 13 200
o ArHOFM 22| X & 3| 300,000 * 13| 300
o otHelAlE JI|otMeel U2
600,000 = 12& 7,200
o gIotdate| g3l 100,000 * 13| 100
o g A= 3| 100,000 * 13| 100
o EINH HE BA=E 200,000 * 13] 200
o M| otF ZFAIAIAE AIZ22
250,000 * 2JH 2 = 12&€ 6,000
o £ZATMS B&2ZA =2
13,000,000 * 1JH A 13,000
o &M & M &2 =&
750,000 = 12& 9,000
o ASMAUAAIY HH+==Z 750,000 x 123 9,000
< OlsHl > 0
o &Hs F 80,000 * 9¥ * 13| 720
o S&Ht 2 85,000 * 9¥ * 13| 765
o &gl R (CHAGH, A3}
45,000 * 9¥ * 13| 405
02 S32gH| 162,600 153,600 9,000
< SS22LAMA > 0
o SlEHMelAlE &2 153,600
-JIE2z 6,000 * 400kw * 12& 28,800
- ANEZE 80 * 130,000kw * 12& 124,800
< A& EH |Xdl > 0
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/\ =
M ol E 22l
Sl SHEHelAlE 2Y (25l &2
MNuE o
A -3 2 (SH) - NRA 8= Off &F K Ofl At ot HusZ
o £F S SHID| BE 7Y L 24
3,000,000 * 3% 9,000
206 M 2 bl 3,600 3,600 0
01 T2t 3,600 3,600 0
o JIH&H P2lA Y HE 40,000 * 405 1,600
o X MOIRE S 1,000,000 * 13| 1,000
o HE,EIOI,ASIK, ARETTE
50,000 * 2074 4 1,000
307 21201 & 22,800 19,200 3,600
05 212913 22,800 19,200 3,600
o £ETMS BRR4 FIet2e
1,900,000 * 122 22,800
401 A& HIL 2 CH bl 174,000 217,000 43,000
01 Al&H] 174,000 217,000 43,000
o ™IIHHIE4 (S0 MCE S) 13,000
- SDY % Mece S 5,000,000 * 14} 5,000
- HereHEY| 3,500,000 * 14! 3,500
- ASHOP Bl (plcZ2 I8 FH|)
4,500,000 4,500
o JIH &I ZH| 81,000
- S HATAYI(RB.C) FUI(HOEY S)
15,000,000 * 1CH 15,000
- RYEIX DEHD| 6,000,000 * 1CH 6,000
- 428 24 5,000,000 * 24 0,000
- LBIIHBHI(2E, BHOS)
10,000,000 * 14! 0,000
- SYTHX 2F BI 24
20,000,000 * 25 40,000
o RYEFEX Y IS F& 100,000 * 70m 7,000
o NE8 24 43,000
- HAX 2 13,000,000 * 14! 13,000
- SHA UPS 24 20,000,000 * 14} 20,000
- UPS Izl A 10,000,000 * 144 10,000
o BHA&H 24(RYBIS S)
500,000 * 205 10,000
o THS HZI0] 24L DA (CD, TNPS)
4,000,000 * 5% 20,000
~= e 56,846 85,981 £29,135
101 Q1248 4,086 2,861 1,225
04 JAR22NS 24 4,086 2,861 1,225
o o4, Bk BEEHI =
38,000 * 4% * 242 3,648
o 4l BEE 3,648,000 * 12% 438
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M ol E 22l
S = (S5 &2)
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 giﬁgfﬁ Rz
201 YEr2gy| 32,360 18,340 14,020
01 AR 2t eld| 26,360 18,340 8,020
< ypragy > 0
o MESHAMN +4E(RYS YTS)
480,000 * 2JH2 = 153 14,400
o Yss 2RI BNz 5,000,000 * 23l 10,000
< SEHl > 0
o £IBALS =X 7,000 + 2Y * 140 1,960
02 23244l 6,000 0 6,000
< AERHISIH > 0
o ASAlE Tl E= 2,000,000 » 14 2,000
o SHANE B 2,000,000 * 14 2,000
o MEA JINM 22l (ARMOIES 30F)
2,000,000 » 14 2,000
202 o4 4l 2,200 800 1,400
01 =2 AbI 2,200 800 1,400
o F=HAUAZYR F& 20,000 » 2 * 55 2,200
206 M= dl 18,200 24,480 26,280
01 T2 b 18,200 24,480 6,280
o AMEAZ(EAe] 29F) 500,000 * 23l 1,000
o SFHMI0 EHLA 400,000 * 45 1,600
o AEE =XIIFH 3,000
- =23 500,000 * 204 1,000
- BODZ 2l 65 1,000,000 * 23l 2,000
o YR AFUSE 200 * 3,000kg * 12& 7,200
o STM(B2YHL0l5)
300 = 1,500 4 » 12& 5,400
SFII=ANE g2 5,620 5,620 0
201 gEt24Ed| 5,620 5,620 0
01 AtR2tel 4,080 4,620 A540
< Ypragy > 4,080
o BAIZNE EES M
1,000 * 3,0000H 3,000
o BAINZAE FHI| UoH
45,000 » 2CH » 12& 1,080
02 ZZ2H| 1,540 1,000 540
< AARHISIH > 1,540
o BZDSAL FUIRNU(ZTZHEC6S)
1,540,000 * 14 1,540
FoXcAE 29 2 118,450 79,590 38,860
201 gEt24Ed| 42,550 41,290 1,260
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I‘IiH: 6}_1'\__“:_ _l|-a|
SR St=HelAE 2Z (&2 &
- _ _ N
SH BB O(B) - NRAY - BAR Ofl &F o8 il i~ o Hn=2
01 At22t2ldl 8,350 7,090 1,260
< YdtZH| > 0
o HEx A 1,300,000 * 13 1,300
o MI|tMAL|HEiLEL2 350,000 * 12& 4,200
o MIIAMEZE HI|l L ABAL =2
750,000 * 13l 750
< 2 EH| > 0
o EhMelAld2e g FX
7,000 » 2¥ x 150 2,100
02 2229l 34,200 34,200 0
< SE=LAMA > 0
o BELHElAAE HIRS 34,200
-Jl2z 6,600 = 250kw * 12& 19,800
- ANEE 80 * 15,000kw = 12& 14,400
202 44| 2,400 800 1,600
01 2LHo bl 2,400 800 1,600
o ZEHM2AE ¥ HES PR FA
20,000 * 2% = 60 2,400
206 i = H| 9,400 9,400 0
01 THE Y| 9,400 9,400 0
o _'_hx_lalj\l/\—l El—xlx.” Okﬂ
3,000 * 4kg * 300 3,600
o DIMESE4H 4,000 * 4kg * 300 4,800
o PLCHIN 22 1,000
- HHASHEY S 1,000,000 * 14 1,000
307 212+01 & 9,600 9,600 0
05 DIZtRAE 2 9,600 9,600 0
o ZzLHE&= /M2l 800,000 * 123l 9,600
401 A& HI LS 54,500 18,500 36,000
01 A& HI 54,500 18,500 36,000
o EMelAE B4 54,500
- g@&EXI A& EeD| bl
3,000,000 * 14 3,000
- &JI&8H B4(S22 2 MCC S)
4,000,000 * 14 4,000
-EZR® S A28 WAH(HOE, 2YS)
4,000,000 * 14 4,000
- R MeAE EFAMLE2 105 3|
2,250,000 * 14 2,250
- Bz9 44 E= 5,250,000 * 14 5,250
- MO AHE2(IHE Q)
9,000,000 * 2 A 18,000
- D0, MLSS =&DJ|J| WH 9,000,000 * 24 18,000
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CY =

/\ =
M Gt 2
Chel: St=X2lAE 29 (&9 HM
_ _ _ MEc
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K loﬂllx_FOH Hlw &2
skl Mel 51,560 49,880 1,680
201 get2Ad| 3,160 2,880 280
01 A2 2t 2ldl 3,160 2,880 280
< k84| > 0
o sclkl d=2dAM =8 300,000 * 43| 1,200
< Sl > 0
o ZXMel L AdFHA PR FT
7,000 » 2 = 140 1,960
202 44| 1,800 1,600 200
01 =2 WA bl 1,800 1,600 200
o sAdAHMeHE =& 20,000 * 2F * 452 1,800
206 =l 4,800 3,600 1,200
01 =4l 4,800 3,600 1,200
o €38 AF(LEXNEEHM)
5,000 * 80kg * 12 4,800
307 21Ztol & 20,000 20,000 0
05 BIZtRIE S 20,000 20,000 0
o ot XX SN2
100,000 * 200= 20,000
401 A& HIZ 20 21,800 21,800 0
01 Al 21,800 21,800 0
o g=xdls AEES 21,800
- SHAEZ ZH| 1,000,000 = 2CH 2,000
-0 € LstET Fh| 800,000 * 5CH 4,000
- (I Z A 4,000,000 * 2CH 8,000
- &J| &yl 2,000,000 * 14! 2,000
- €F50 EFHMLA 3,500 * 800kg 2,800
- s S+&x &4 3,000,000 » 14! 3,000
aAAGt=ZLHelE 2F2el 474,092 645,962 A171,870
201 get2Ad| 40,792 97,364 AbB6,572
01 AR 2t 2ldl 27,040 38,220 211,180
< k84l > 0
o HAM =2 250,000 * 43| 1,000
o FIIoHM 2PNt 22
270,000 = 12& 3,240
o Sl M =2 200,000 * 43| 800
o =& M EEZM =8
13,000,000 * 13 13,000
o & TMS HAH 22l =22
750,000 * 12& 9,000
02 E=2gHl 13,752 59,144 245,392
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I‘IiH: 8}_1'\__“:_ _’|-a|
o9l StaHEAL 2Y (et & 2
_ _ _ Muo
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K Ofl At ot HusZ
<BTLILHA > 0
o BT JMASE
18,000 * 28|41 * 128 432
o HWIIY MBIH ABE
40,000 * 93141 * 128 4,320
< NEZH | > 0
o 2T NS I PEIY U B4
3,000,000 * 3% 9,000
307 81240 413,300 62,960 350,340
05 BI2teIEt 413,300 62,960 350,340
o staz2iXl el 40,000,000 40,000
o THSEH fIstar2|y| 20,000,000 20,000
o GI4ABEE AL ML) 700,000 * 83l 5,600
o 2yl A2 347,700,000 347,700
401 Al &HI L 2 THY| 20,000 466,450 A446,450
01 Al&H] 20,000 463, 166 £443, 166
o THS =EXESFI| 2400, TWS)
4,000,000 * 53 20,000
ISR SBHRIAE 5,400,000 3,600,000 1,800,000
2 4,320,000
= 216,000
2 864,000
IEEL TRHUAE SR 5,400,000 3,600,000 1,800,000
2 4,320,000
= 216,000
2 864,000
401 Al & HIL 2 THY| 5,400,000 3,600,000 1,800,000
2 4,320,000
< 216,000
2 864,000
01 Al&H] 4,948,100 3,186,280 1,761,820
o N}EE=BZTHAANL 23
4,948,100,000 * 14} 4,948,100
2 3,969,280
= 198,464
2 780,356
02 22l 433,400 404,000 34,400
o NHESLBTHAAL 22yl
438,400,000 * 14! 433,400
2 350,720
= 17,536
2 70, 144
03 Al & S CHH] 3,500 9,720 3,780
o NESLTTHIAAL ALY
3,500,000 * 144 13,500
H+ELH2INE XA 259,200 0 259,200
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SN BAAY L
ZE: oi+E el
Sl HAZSLHIAL XA (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
LS XHSS2HelAls 8X 259,200 0 259,200
401 A& H L 2 THY| 259,200 0 259,200
01 Al& Y] 259,200 0 259,200
o JlE ¥ HAEH 259,200,000 * 14! 259,200
BustERLlE N 3,637,000 4,484,000 847,000
2 2,546,000
= 218,200
2 872,800
St TOIR Abe! 1,511,000 1,009,000 502,000
2 1,058,000
= 90,600
2 362,400
401 A& HIL 2 THY| 1,511,000 1,009,000 502,000
2 1,058,000
= 90,600
2 362,400
01 Al&H] 1,406,000 1,009,000 397,000
o GIAZLHIAANL YRS MOIE AL
1,406,000,000 * 14} 1,406,000
2 983,000
= 84,600
2 333,400
02 22l 100,000 0 100,000
o GHHBUHIANL Y2 OIS AY 22
| 100,000,000 * 14! 100,000
2 70,000
= 6,000
2 24,000
03 Al & = CHH] 5,000 0 5,000
o GIAZLHAANL RS THOIS A AL
=) 5,000,000 * 14! 5,000
BEGLELHAT DT ALY 2,126,000 2,102,000 24,000
2 1,488,000
= 127,600
2 510,400
401 AIEHIL 2 Y] 2,126,000 2,102,000 24,000
2 1,488,000
= 127,600
2 510,400
01 Al&H] 1,800,000 1,946,433 146,433
o GASLHUANL DTH2 HLABA
1,800,000,000 * 14! 1,800,000
2 1,264,910
= 108,478
2 426,612
02 22l 318,700 148,000 70,700

- 507 -




SN
X XH .
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o
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B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
o Ste=SLHAE DT X2 M3 A 22l
318,700,000 * 14 318,700
= 223,090
& 19,122
i 76,488
03 AI& 2 0HHI 7,300 7,567 A 267
o SIS YXAE DXl MESAH AIEE
CH 8l 7,300,000 * 14 7,300
ot ¥ QM= 22l 1,072,214 1,364,732 A292,518
OtEdt==XelAE sA2el 542,062 715,972 A 173,910
201 B2 | 96,854 96,434 420
01 At 2teltl 1,218 798 420
< S EH|l > 0
o Ol2otH2AME X2e
7,000 » 2% * g7 1,218
02 E==2gHl 95,636 95,636 0
< BSLSLHA > 0
o [ISot=HeAIE ®IIe3 85,791
-Jlegs 4,350 * 9kw * 43044 + 12 20,202
- A EZ 66.9 * 1,900kw * 4344 = 12& 65,589
o [OISotrHMEAIE SE2CEE JHAEZ
35,670 * 234 + 12& 9,845
202 odl 2,640 2,040 600
01 2HAbI 2,640 2,040 600
o DISot=HMHelAlE gRFA
20,000 * 29 * 66 2,640
206 M = 8| 2,200 2,200 0
01 MZHl 2,200 2,200 0
o OtSot==xHelAld =2 TA W=9
120,000 = 10= 1,200
o OtEdt==H™elAlE F2ela 2
40,000 * 25& 1,000
307 @12+0l & 171,648 171,648 0
05 RIZtRE S 171,648 171,648 0
o OiSot+HMelAE ez
330,000 * 3504 = 12& 138,600
o OISdt=HMelAlE +Z2BA(RY, dF4)<
Eratel 81,000 = 174 = 23] = 12& 33,048
401 A& HIZ 20HYHI 268,720 443,650 A 174,930
01 Al &l 264,720 440,070 A 175,350
o JIoIXI7 OtSct==HMelAld &bl
20,000,000 * 14 20,000
o ==X+ OtSot=HXelAld &l
5,000,000 * 14 5,000
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A BEAMEA

Mo GiaE 22
&Rl ot=E & 2= 22
SN HA(S) - HRAY - BES Ofl & 25
o AKX OtSot=HMelAld FHI
7,000,000 = 14! 7,000
o XAZX+ OtSot=HMelAlE &I
7,000,000 * 14| 7,000
o &K+ DtSot=HMelAl&E &l
13,000,000 * 14 13,000
o ZEXF OtSdt=XMelAld Fhl
7,000,000 = 14! 7,000
o MEXT OrSot=HalAl4 Fbl
8,000,000 = 14! 8,000
o AT OtSot=HMelAlE &I
13,000,000 * 14 13,000
o Y8R+ OtSot=HMelAlE &l
7,000,000 = 14| 7,000
o REXF OtSdt=XMelAld FHI
6,000,000 = 14! 6,000
o MEX T OrSot==XalAlE Fbl
5,000,000 = 14! 5,000
o Ot EX T OtSot=XelAlE EHi
5,000,000 = 14| 5,000
o ZEX T OtSot=HMelAl& &l
6,000,000 = 14| 6,000
o FAXF OtSdt=XMelAld FHl
5,000,000 = 14! 5,000
o SHHENRIT DtSot=XMclAlE &l
5,000,000 = 14! 5,000
o HSYSAT OtSot==XclAlE EHi
8,000,000 * 14| 8,000
o AMEHOHAI T Ot=ot=XclAlE SHi
10,000,000 * 14 10,000
o FYXF OtSdt=XMelAld FHI
2,000,000 = 14 2,000
o HEXF OrSot=XalAl4E &bl
9,000,000 = 14 9,000
o SEX T OtSot=HMelAlE EHI
10,000,000 * 14 10,000
o &K+ OtSot=HMelAlE &l
8,000,000 = 14| 8,000
o NI OtSdt=XelAld FHI
8,000,000 = 14! 8,000
o HEXT OtSot=XMclAl4 FHbl
8,000,000 * 14! 8,000
o S&HAl+ OtSot=HMelAl&E &I
5,000,000 = 14| 5,000
o ZAMXT DtSot=HMelAl&E &I
4,000,000 = 14| 4,000
o dXTF OtSdt=XelAld FHI
3,000,000 = 14 3,000

- 509 -

20
B
2




SN
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el

= = o HE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & @E% Hns
o QA&XIF OFSotx=HelAld &l
3,000,000 * 14 3,000
o QXX 0tSot=HelAld Al
3,000,000 * 14! 3,000
o §4XF 0t2ot=HelAld Al
5,000,000 * 14 5,000
o Jiel2X| 7t Dt2ot==XMelAld &l
10,000,000 = 14! 10,000
o WAEXF OtSot=HelAld &l
8,000,000 * 14 8,000
o M&SXF 0t2ots=HelAld Al
5,000,000 * 14! 5,000
o QX3 0t2dt=HelAld Al
5,000,000 * 14 5,000
o AMAXF OtSotx=HelAld A
5,000,000 * 14} 5,000
o OiEotHelAlE SE22CIAIAE FH|
7,000,000 * 1A 7,000
o OtSotEHelAlE s X AHeltl
29,000 * 20€ * 34H A 19,720
03 AI& 201l 4,000 3,580 420
o OISotEHMElAE SXE4
4,000,000 * 14! 4,000
Bila+EHIE SA22 47,557 148,656 A 101,099
201 L2 IH| 21,437 17,856 3,581
01 At 2teldl 2,438 840 1,598
< Ydt=ZH| > 0
o Hi4EHIZA MI|&d] EI|HA
1,500,000 * 14! 1,500
< S EH| > 0
o HixEIE X&) 7,000 » 1H * 134 938
02 332494l 18,999 17,016 1,983
< BB2BLHA > 0
o HixEHZA N MRS 18,258
-Jlas 6,610 * 300kw * 6& 11,898
- A= 106 * 12,000kw * 52 6,360
o Hi4EHZA M M2 709
-Jlezg 5,280 * tkw » 12& 64
- ANE= 107.5 * 500kw * 122 645
o Hils+=HZTE Aol=E22 880 x 3& * 128 32
202 0dl 1,120 800 320
01 2N HI 1,120 800 320
o HixEHIE 42 =& 20,000 » 1H * 56 1,120
401 AlEHIL 2 HHI 25,000 130,000 A 105,000
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HH: GaE 22
SRl GHAE o 24 22 (S92
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 Al&H] 25,000 30,000 105,000
o BWABIE AlLES JIHFY
7,500,000 * 144 7,500
o BABIZ ®IIMUIFY 7,500,000 * 141 7,500
o WAEII R4X =& 5,000,000 * 23] 10,000
STEX SHAHRAE 29 112,345 253,784 A 141,439
101 @1218] 3,576 3,340 236
UEENTEESTEIEPS 3,576 3,340 236
o SASTUNRHEHE 3,192
- MEEY 38,000 * 2% * 10 760
- 232 HEES MHNY
38,000 * 2% * 123] 912
- AXHDYHY 38,000 * 2% 83| 608
- LN BE 2 HEY
38,000 * 2% * 123] 912
o 4lBEE 3,192,000 * 12% 384
201 LBt | 30,294 30,009 285
01 AL 22 bl 22,960 22,680 280
< ggragy > 0
o SSSTUN ZANLBAN 242
200,000 * 43l 800
o SHSTON +TAAM(SYL YEL) 24
2 250,000 * 24 * 43l 2,000
o SSHSTEX MHSHBA(RYS, YRL)
442 550,000 * 2HH4 * 123 13,200
o SHSTEX YRS RN W2
5,000,000 * 1| 5,000
< 2gd > 0
o SHsTEX QHAHAF RN 22
7,000 * 28 * 1402 1,960
02 ZZ2 | 7,334 7,329 5
<ZZRILHAN > 0
o S3=TUX QHAHAY IS 6,909
-J|=E 4,350 « 17k * 122 888
- A82 66.9 * 7,500kw * 122 6,021
o SSSTUN DAM L& SHRI
1,770 * 2044 * 128 425
202 01 bl 1,200 1,920 AT20
01 2UHOIH| 1,200 1,920 AT20
o SH=TUN QLMY YR
20,000 * 2% * 302 1,200
206 T2 bl 6,480 4,320 2,160
01 T2 bl 6,430 4,320 2,160

- 511 -




A BEAMEA

B saz 22
&Rl ot=E & 2= 22 (etel: =3
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o e HlE2
o Sets3HX QuH=MelE FelA € 2
40,000 » 10S 400
o SasSEHI =2 ZA M=E7E
120,000 * 12fA 120
o Sss3HX W ASEI 223 3,800
-uv = WA 300,000 * 1204 3,600
- OHED| WX 100,000 * 2K 200
o STM(B2lLsL=0ls)
300 = 6004 * 123 2,160
307 212+01 o 2,345 2,345 0
05 BIZ2tR &= 2,345 2,345 0
o Sets3Hkl QX SFUIHIAAE
= 130,000 = 123 1,560
o Ssts3HX skl XMl 785
- S8yl 350,000 = 13 350
- XMeltl 87,000 » 5& 435
401 Al EHIZ 2O Y| 68,450 211,850 A 143,400
01 Al Hl 68,450 211,850 A 143,400
o Ssts3HX JIAH&Hl &l 21,850
- EID HOY, 2945 A2 WA
1,000,000 = 7CH 7,000
- €I b2t ZEl 3,000,000 = 14! 3,000
- 829 Fdl 1,850,000 = 1CH 1,850
- RBC & H] 4,000,000 = 14! 4,000
- Sets2HX 21X XMl
250,000 » 4= 1,000
- A3, 250 EHl 5,000,000 = 14! 5,000
o SatsSHA Jl=HE vd & AAEH
46,600,000 = 14! 46,600
ot=E RXZel AtZ 159,984 108,176 51,808
101 21 2dl 1,533 1,431 102
04 JIZtH 22 S E+ 1,533 1,431 102
o XNEZE L MHE HE=FLY(9.7km) 2L
38,000 » 6 * 6 1,368
o AH=2ER 1,368,000 * 12% 165
201 fEt2Ed| 11,451 13,745 N2,294
01 AtR2tel] 4,956 4,746 210
< =l > 0
o Ag=s 2¢ 80,000 » 5& * 13/ 400
o S&H 2 85,000 » 5& * 13/ 425
o A3t R (tEE, HE)
45,000 = 5% * 13 225
< gl > 0

- 512 -




A BEAMEA

M ot 2el
&2 ot 2 2QH = 2t (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
o ot=2H FX2el F&
7,000 = 3% + 1862 3,906
02 2324l 6,495 8,999 A2,504
< BZSLSEHA > 0
o ot g3l 1,600,000 * 12| 1,600
o B4BAHAL MUSHEDE H8IHE
35,670 * 1JHA * 123 429
o ol HAIE EESHELY dEIJHZ
35,670 * 104 * 12& 429
o o2 HAIE MESHBLY )RS 2,904
-Jleg 4,610 = 13kw » 123 720
- AMEBE 70 * 2,600kw * 12& 2,184
o ol HAE EESAHEHZZLY M) 395
-JlEs 4,610 * bkw * 12& 277
- AMEZ 70 * 140kw » 128 118
o Ot=ZHAIE HOSHEBILY MIIR=S 395
-Jleg 4,610 » Skw » 123 277
- AEBE 70 * 140kw = 12& 118
o XEZH JMFEH HIIRS 132
-Jl=2 380 » 25kw » 128 114
- AEZ 57 = 25kw = 12& 18
o NN =dFEH M= 21
-Jleg 380 * 40kw * 123 183
- ABE 57 » 40kw = 128 28
401 Al LS THY] 147,000 93,000 54,000
01 Al£HI 140,000 90,000 50,000
o St=EmAlZelAtY 90,000
- ot F 4 (v=250m) 30,000,000 » 14 30,000
- otk WESHE S 250,000 * 4004 2 10,000
- =20l 10,000,000 * 544 50,000
o NEET S2YA Sl 014
50,000,000 » 14! 50,000
03 Al£ 2 01| 7,000 3,000 4,000
o o2& RAFLS BIN(24D], 8Z8) ¢
P 5,000,000 = 14l 5,000
o otk |RX&el AIZRUHI
2,000,000 » 14! 2,000
ot=E AHEZE BNE = 32,710 32,480 230
201 get2Ad| 6,950 6,920 30
01 Al 221 2,414 2,720 A306
< det=EHl > 0
o o= AFHEN E DXNAM 2
66,000 * 3&tA x 38 594




A BEAMEA

M St 2l
S o= % QH= 22l EEEEE]
_ _ PSJEN==
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFCH ioﬂ/lx_FOH Hns
o o= ESE P
50 * 1,400 * 128 840
< = ¥H| > 0
o St AIEE YRFE 7,000 * 29 * 70 980
02 E32gH| 4,536 4,200 336
< BERSEHA > 0
o SIECERSINMYSE
270 = 1,40021 = 12& 4,536
202 0d| 3,180 3,180 0
01 2L HI 3,180 3,180 0
o St AEZ HRFA
20,000 * 3¥ * 53 3,180
401 A& HI L 20| 22,580 13,380 9,200
01 Al &I 22,580 13,380 9,200
o ol AMAZ2E2W AZAHASI| &x & 845 2,580
- SNEE 46,000 * 3000 2 1,380
- &7 48Xl 120,000 * 1090 2 1,200
o otk AlE2E |JIEA 29
20,000,000 * 14 20,000
SHEXN=sSEHX HaeHeAE 222l 177,556 105,664 71,892
201 82| 25,478 52,058 N 26,580
01 At 22l bl 23,400 23,421 A21
< YBt=Z4| > 0
o fAHA £22(2U4 YF$)
250,000 * 2JHA = 43| 2,000
o MI|otM LA =22
130,000 * 12& 1,560
o &l 428A =2 200,000 * 43 800
o Yss AR BEZ 5,000,000 * 13 5,000
o MHSHZEAMN =223 (R4, 2F32)
550,000 * 22 * 123l 13,200
< = EH| > 0
o SHNMNsSHA HESLHEAIE SA&
2l 7,000 » 1¥ = 120 840
02 2229l 2,078 28,637 A 26,559
< S3RSILHAM > 0
o SHENs2HI DM g5 RERS
1,770 = 30004 = 128 638
o et MEJH AIEZ
40,000 * 33|& = 12& 1,440
202 04d| 600 800 A 200
01 2LHo bl 600 800 A 200

- 514 -




A BEAMEA

M St 2l
S o= % QH= 22l EEEEE]

_ _ pSNE e
SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o o HlE2
o SHANs3HA GEFA
20,000 = 18 = 302 600
206 M= Hl 5,960 2,820 3,140
01 =4l 5,960 2,820 3,140
o WASHEI 223 2¢ 3,800
-l 3= WA 300,000 * 124 3,600
- OHEI| WH 100,000 * 204 200
o SFAE(Z2GsL20Is)
300 = 600£ = 123 2,160
307 21Ztol ™ 145,518 32,560 112,958
05 BIZtR &3 145,518 32,560 112,958
o skl €Al 31,000
- 2gH 11,900,000 11,900
- HMeldl 19,100,000 19,100
o f0o1dH AIAE 892 130,000 = 12& 1,560
o QIZtAE 112,958,000 * 14 112,958
ot=2tH ¥ ot=3S2LX2E &X 3,654,000 806,000 2,848,000
= 2,118,000
= 1,536,000
SY ot=ZFHHIAS 628,000 377,000 251,000
401 Al EHIZ 2OHY| 628,000 377,000 251,000
01 A& HI 624,000 370,000 254,000
o SHGZFHIAIY (1300 2) 624,000
- A4S #AXF == FHIA (130m)
20,000,000 » 14 20,000
- XA LA St H ALY (250m)
50,000,000 = 14l 50,000
- MAH AR Sh=SEHIAF (200m)
80,000,000 * 14 80,000
- 8 ASXF ots==FHI A (300m)
140,000,000 * 14 140,000
- €8 W2 ot = F Hl A (80m)
40,000,000 = 14! 40,000
- S5 2AXR St=Z & HIAF (100m)
20,000,000 * 14 20,000
- AN HEX R St=SEEIAF (150m)
30,000,000 * 14 30,000
- AE HYTIR Sh4 T E I AR (92n)
40,000,000 * 14! 40,000
- 2EY FUoiXIF ot===F Bl AHY (70m)
100,000,000 * 14! 100,000
- A&H HEXIF St AL (100m)
22,000,000 * 14 22,000
- S9H 4K S EHIAR(190m)
30,000,000 * 14 30,000

- 515 -




A SEAEAL
I‘IiH:

Sl SN U GHEBUHT HX (25 &2
_ MuE o -
N - Z3 - S2(3AH) - MRA 4= &hoh Ol Ak O R
- S0/ PR ot T HHIAR (150m)
30 000,000 * 144 30,000
- 252 BEXT 5h4 = A (100m)
22,000,000 * 14} 22,000
03 Al& =2 ChH] 4,000 7,000 A3,000
o SHAGLTHUIAY =X 4,000
- SOIGHETHHIAY FOIFMASY
1,000,000 1,000
- SosteE o Y=zl 3,000,000 3,000
84S YEH22D B2 R b 353,000 429,000 924,000
= 947,000
= 406,000
401 Al HIL 2 CH I 353,000 429,000 924,000
= 947,000
= 406,000
01 Al&t| 198,000 375,400 822,600
o BHS YEHRIPY SHEBHBHIAL
1, 198,000,000 * 14} 198,000
= 842,000
2 356,000
02 2421t 150,000 50,000 100,000
o BHS YHHRIPY SIEBAZHIAY 22l
bl 150,000,000 * 14! 150,000
= 105,000
2 45,000
03 Al& 2 ChH] 5,000 3,600 1,400
o B8E Y@ o SIABNPUIAY £
Bl 5,000,000 * 14} 5,000
FBHTY 254 A HHl AR 1,673,000 0 673,000
=2 1,171,000
= 502,000
401 Al&HI L S THY| 1,673,000 0 673,000
= 1,171,000
= 502,000
01 Al&H| 487,000 0 487,000
o 8T X2l 54 ZHIAL
1,487,000,000 * 14} 1,487,000
=2 1,045,000
2 442,000
02 22l 180,000 0 180,000
o BT X2l oA ZHIAY 2l
180,000,000 * 14! 180,000
=2 126,000
2 54,000
03 Al& S THHI 6,000 0 6,000
o BT X2l G4 ZHIAY 2ol
6,000,000 * 14} 6,000

- 516 -




SN BEAYL
HH: oA 22
©9 AR BBOHHE BHIAY (9l @2
_ _ SIEN
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0f &k 0 At of HRE2
A2 BT FHIAY 2,786,000 3,234,000 448,000
2 1,650,000
2 1,136,000
YHNT ARDoEE HAL 750,000 750,000 0
2 225,000
2 525,000
401 AIEHIL 2 0] 750,000 750,000 0
2 225,000
2 525,000
01 Al bl 663,000 676,000 13,000
o BEXP ARRET HAL
663,000,000 * 14! 663,000
2 200,100
2 462,900
02 22l 83,000 72,000 1,000
o BHNT ARDBET HAY 2l
83,000,000 * 14! 83,000
2 24,900
2 58,100
03 Al & = Chbl 4,000 2,000 2,000
o BHNT ARDBET HBAY L0HY|
4,000,000 * 14! 4,000
SOINT ARDE4E HUIAY 326,000 813,000 487,000
2 228,000
2 98,000
401 AlEHIL 2 THY| 326,000 813,000 487,000
2 228,000
= 98,000
01 Al&H] 288,000 732,000 444,000
o Z0IXT 2R2oH4E FHIAY
288,000,000 * 14! 288,000
2 202,800
2 85,200
02 22l 36,000 78,000 £42,000
o Z0IXT ARDoH4E FHIAY 22l
36,000,000 * 14! 36,000
2 25,200
2 10,800
03 Al S ThHI 2,000 3,000 A1,000
o Z0IXT AR2oH4E FHIAY STHY|
2,000,000 * 141 2,000
ST ARDEAE HHIAY 1,710,000 1,221,000 489,000
2 1,197,000
2 513,000
401 A& HIL 2 THY| 1,710,000 1,221,000 489,000
2 1,197,000

- 517 -




> o i
4 P o
0m >
1%

‘.
0 I8}

ot
el
i
i
04
=8
=
R

cHel &
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES Arel o HRE2
i 513,000
01 A& HI 1,516,000 1,098,000 418,000
o otk &2 Eots% EHIALY
1,516,000,000 = 14! 1,516,000
= 1,065,400
= 450,600
02 Zcldl 188,000 117,000 71,000
o SotA 7 A20t=S ZdIAIY 2icltl
188,000,000 * 14! 188,000
= 131,600
= 56,400
03 A& S0 6,000 6,000 0
o SotA 7 AA20t=C ZdIAIY SOl
6,000,000 * 14! 6,000
St Xl NHASAIE 4X 500,000 750,000 A 250,000
= 350,000
= 30,000
= 120,000
ot==sci Xl NHESAIE &X 500,000 750,000 A 250,000
= 350,000
= 30,000
= 120,000
401 Al EHIZ 20hY| 500,000 750,000 A 250,000
= 350,000
& 30,000
i 120,000
01 A& HI 452,650 689,025 N236,375
o Xl NJAZAE XA
452,650,000 * 14| 452,650
= 319,375
< 27,375
= 105,900
02 Zeltl 43,750 56,250 A 12,500
o SdAl AHESAIE EXALY Zeldl
43,750,000+ 14! 43,750
= 30,625
& 2,625
i 10,500
03 A& R0 3,600 4,725 A1,125
o S Xl AJFSAIE XA AIZ R0t
3,600,000 * 14 3,600
HE2IZH (BB AE A) 74,950 73,583 1,367
Iz 2EH 17,550 16,968 582
eI =2El 17,550 16,968 582
101 21 244| 17,550 16,968 582
01 2= 17,550 16,968 582

- 518 -




SN
X XH .
S Tt

el

SAS A
23 (S AL
H2E2gHl

22

J2

20
B
2

< =G > 0
o AzteZ2fs4
7,031 = 169 = 13A12+ « 128 17,550
&l 57,400 56,615 785
Jl=&Hl 57,400 56,615 785
201 Et2Ad| 51,330 49,345 1,985
01 AtR2tel 36,174 35,526 648
< Yept=EH| > 0
o MR4A 29 ABE 7Y 25,000 * 403 1,000
o HMI=EAI 28 7 1,796
- 2 ARHEE 300,000 * 23| 600
- EY 598,000 * 24! 1,196
o doIMEeH EYH 200,000 * 7CH = 23] 2,800
o WAE 118,000 = 100 = 23] 236
o MgDIE&E Y 700 = 300H = 12& 252
o SAMEXN 7Y 25,000 * 6&tA » 123 1,800
o HHEEFE 7Y 150 = 3,0000H4 450
o MER=ER 2,880
- S 15,000 * 45 = 128 720
- XX 10,000 » 18% » 12& 2,160
o YAE #@7  JIEHES
90,000 * 2%& * 23] 360
o BHHAIEA JIBEZE S A
250 * 10000 = 12& 300
o XEFIEBM === 50,000 = 23| * 20K 200
< 2dsdE > 0
o ARG 50,000 » 1% = 482 24,100
02 32244 15,156 13,819 1,337
< BE2SLHA > 0
o MR= 4,860
- LBHAS} 120,000 = 2CH * 12& 2,880
- PN SIHAESZ 25,000 * 3CH » 128 900
- 2L A MEIE(HOIHA) ASE
45,000 * 23|46 « 12& 1,080
o ALYSE RS 34,800 * 12& 418
o Motl+=E 23 880 » 50& * 12& 528
o 2R 237
- YEteH 270 = 404 » 123 130
- SJ|*H 1,770 = 521 «12& 107
o BEMNERES 30,000 * 23l 60
< Xl > 0
o AH(HAX,HEY) 234
1,789.59 * 4,499.8 4 8,053

- 519 -




A SEAIE A
M HHSAAH|(SFAIEA)
Sl JI2380l (¢t &
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
o X (HAX, HEW) A2
500,000 * 2CH 1,000
202 (4 Hi 1,190 2,390 A 1,200
01 2| 1,190 2,390 A 1,200
o AAEI(E2ES) 1,190,000 1,190
203 SR F=&H| 4,880 4,880 0
02 HJAIMAERE=RH| 680 680 0
o AR AID|&IA AHY| 40,000 = 17H 680
04 EN2HERFEH 4,200 4,200 0
o 300 0lat 350,000 * 12& 4,200
NWLES(SHEAIEA) 1,276,200 1,413,154 A 136,954
= 760,000
iy 516,200
B&8X= 1,276,200 1,413,154 A 136,954
= 760,000
) = 516,200
ol XMl AlY SX24E 37,000 44,000 A7,000
= 37,000
311 X+ 20| XHat &t 2,200 9,200 AT,000
= 2,200
06 JIEt X 20| AHAtEt 2,200 9,200 AT,000
o otEd XM A X2 0| XHAatE
2,200,000 2,200
= 2,200
601 Xt =3 = &t & 34,800 34,800 0
= 34,800
06 JIEI=2UXI =] S4E 34,800 34,800 0
o otrEd XM B2 A2 4E
8,700,000 * 42| 34,800
= 34,800
ot Y Xl AXAIY SAS4E 1,239,200 1,369, 154 AN 129,954
= 723,000
iy 516,200
601 Xt =23 S4tE 1,239,200 1,239,200 0
= 723,000
iy 516,200
06 JIEt =L X =3 = A&t 1,239,200 1,239,200 0
o dt=HelAlE B3 AS4E
309,800,000 * 47| 1,239,200
= 723,000
iy 516,200

- 520 -




